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Решение системы дифференциальных уравнений данной за 
дачи запишем в виде
«1 = -  (г -  і)3і (5,«’, + д г 9 г  + ) .

« 2  =ГА> 2  + д г < Р г + ^ г 9 ^ ) .?
«, = - { у -

где =А^ с1 -  скорость распространения в упругом
теле продольной волны.

Функции ( p . ( x , y , z j )  / = 1,2,3 должны удовлетворять урам- 
нению ÂjA2^. = О . Для удобства анализа решения разобьем ис­
ходную задачу на симметричную по нормальным и кососим 
метричную по касательным напряжениям (Задача А) и на сим 
метричную по касательным и кососимметричную по нормаль 
ным напряжениям (Задача В) относительно серединной плоско 
сти.

в  задаче А полагаем
(p̂  = [4 cOs(zV,)sin"'(/2V,)+.^, COs(zV2 )sin''(/zV2)]*f(x, у, t)
(р̂  = [ ^ 2  COs(zV,)sin''(/2V, ) + ^ 2  COs(zV2)sin“'(/zV2 )]*f(X, у, t)

3 sin(zV,)sin ‘(/zV,)-fĄsin(zV2)sin"’ (w ,)]*f(x,y,t),
в  задаче В полагаем

(р, =  [д  sin(zV,)cos''(/2V,)+£, sin{zV3)cos''(/!V3 )]*g(x, у, Оз 
^ 2  = [ д  sin(zV,)cos"'(AV|)+Д  sin(zVj)cos''(AV2 )]*g(x, у, t) 
ę?3 = [д  sin(zV,)cos‘'(AV,)+£3 sin(zV2)cos"'(AV2 )]*g(x,y,t)_

В результате построено операторное решение первой осноп' 
ной динамической задачи теории упругости, удовлетворяющее 
условию и = о и содержащей две производные
функции f(x,y,t) и g(x,y,t).
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